



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr.

Către

**DRAGNEA SANDU CRISTINEL**

mun Rm Sărat,

jud. Buzău

În atenția:

D-nului DRAGNEA SANDU CRISTINEL

Referitor la:

cererea înregistrată la nr. 10608 din 07.07.2021 privind solicitarea eliberării acordului de mediu pentru proiectul: „Construire spațiu comercial prestări servicii hoteliere S+P+3E” cu amplasamentul în mun. Rm Sărat, str. Constantin Brancoveanu, nr. 15, jud Buzău

Stimate Domn,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,

vă comunicăm că A.P.M. Buzău a luat decizia etapei de încadrare: **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate** și a emis proiectul de decizie al etapei de încadrare a proiectului pe care l-a afișat pe site-ul APM Buzău: [www.apmbuzau.ro](http://www.apmbuzau.ro)

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 aveți obligația să informați publicul asupra proiectului deciziei etapei de încadrare, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, potrivit modelului de anunț prezentat mai jos:

Informarea publicului se va face prin:

- publicarea anunțului în presa națională sau locală;
- afișarea anunțului la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/cărora este propusă implementarea proiectului.

Deasemenea, aveți obligația să transmiteți la APM Buzău dovada publicării anunțului (pagina de ziar cu anunțul) și dovada afișării anunțului public.

**DRAGNEA SANDU CRISTINEL și DRAGNEA Monica**, titulari ai proiectului: „Construire spațiu comercial prestări servicii hoteliere S+P+3E”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Buzău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra mediului în context transfrontalier, pentru proiectul sus menționat, propus a fi amplasament în mun. Rm Sărat, str. Constantin Brancoveanu, nr. 15, jud Buzău. Proiectul deciziei de încadrare și





**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU**

motivele care o fundamentează pot fi consultate la următoarea adresă de internet [www.apmbuzau.ro](http://www.apmbuzau.ro)

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 de zile de la data publicării anunțului, pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului, la următoarea adresa de email: [office@apmbz.anpm.ro](mailto:office@apmbz.anpm.ro) a A.P.M. Buzău..

În cazul în care nu sunt observații justificate din partea publicului, APM Buzău va emite Decizia etapei de încadrare.

Cu respect,

p.DIRECTOR EXECUTIV,  
Florin DIACONU

Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,  
biolog Mirela MARIN

Întocmit: ing. Elena BADIU

